

# HRVATSKA RIEČ

**Predplata:** na tromjeseč 3 Krune,  
na po godinu 6 Kruna.  
**Pojedini broj stoji 6 para.**

**Izlazi sriedom i subotom**

**Oglasi, priobćena pisma, za-  
hvale itd.** tiskaju se po 30 para peti redak,  
ili po pogodbi.

Poslovni broj Pr. VI. 8/7, I  
U IME NJEGOVA VELIČANSTVA CARA!  
C. K. Sudski Dvor I. Melbe u Sibeniku, kao  
nadležno Sudište u tiskovnim poslovima, rješava-  
juć, u nepravnoj sjednici, predlog 4 Svibnja 1907  
Ss. 8/7 e. k. Državnog Odvjetništva u Sibeniku;  
Sudio je:  
I. Sadržaj djela a) tražila, "Magjarska stran-  
ka" što počinje riječim "Fukara koja" do riječi

"njezin tajnik"; b) članka "Varke i Urote" što po-  
činje riječim "Nepošteni klevetnici" do riječi "če-  
mo karte" tiskani u II. strani IV. stupca časopisa  
"Hrvatska Rieč" broj 131 objelodanjena u Sibeniku  
dne 4 Svibnja 1907. "iskom tiskarne" Dr. Kr-  
stelj i drug, i komu je odgovorni urednik Josip  
Drezga, sačinjavaju prestupak draženja na neprij-  
teljstvo predviđen od §. 302 K. Z.

II. Potvrđuje se objavljena zapljena, te se za-  
branjuje razpačanje zapljenjenih tiskopisa.

III. Određuje se uništenje zapljenjenih otisa-  
ka, kao i onih koji bi bili susljedno zapljenjeni,  
rastav odnosno tiskarnog uloga i objelodanje  
ove osude u dojučeršnjem broju zapljenjenog časopisa.

**Razlozi:**

Sadržaj zapljenjenih tiskopisa, kadar je ob-  
ziri na opstojecje prilike u Sibeniku, da potice i  
navede na neprijateljske razdore stanovnike istog  
grada, pa s toga obuhvaćaju skrajnosti prestupka

predviđena od §. 302 K. Z. bilo je suditi kao u  
osudi.

C. K. Sudbeni Dvor I. Melbe.

Sibenik, 4. Svibnja 1907.

M. GRISOGONO.

## HRVATI, IZBORNICI!

Pozvani ste, da na 14. tekućeg mjeseca Svibnja izaberete svoga zastupnika na carevinsko Vieće u Beču.

Teške prilike ciele naše domovine kao i našeg zavičaja nameću Vam dužnost, da izaberete za svo-  
ga zastupnika čovjeka umna, radišna, zauzetna i odlučnog branitelja narodne hrvatske časti i narodnih prava.

Zato, kao pravi i svjestni Hrvati, za stalno ćete dati svoj glas samo čovjeku dostojnomu da Vās i Vaša prava i svetinje zastupa i brani.

HRVATI! Vi ste i do sada svojim povjerenjem odlikovali čovjeka čelična značaja, ozbiljna, radišna, za svako narodno dobro zauzetna, učena, izgledna i svjestna Hrvata

### D.ra Antu Dulibića.

Ovog čovjeka, koji je uvijek i u svakoj prigodi najduševnije vršio teško poslanstvo, koje ste mu i drugih puta povjerali; ovog čovjeka, koji je svojim radom stekao odličan glas i štovanje medju svim Hrvatima; ovog čovjeka, koji je i dosle najvjernije zastupao vjerske i moralne, prosvjetne i gospodarstvene koristi Vaše, mi Vam najsrčanije preporučujemo.

Ovi izbori treba da Vas nadju složne, da tako pokažete svoju nepobjedivu snagu, svoju neslomivu volju za sadašnja i buduća vremena; treba da pokažete, da Vas vodi sviest obćeg dobra i da samo svo-  
jom snagom i svojom voljom hoćete da odlučite, a to ćete sve dokazati, kad se dne 14. tekućeg Svibnja okupite oko imena

## D.ra ANTE DULIBIĆA.

Njegov je barjak HRVATSKI. Pod tim barjakom okupimo se svi, koji želimo i hoćemo da živimo za bolju i sretniju budućnost hrvatske domovine, za njezinu slobodu i ujedinjenje.

**Izbornici, Hrvati!**

Pohrlimo svi na biralište oduševljeno i složno, pokažimo da nije zamrô u nama duh onog hr-  
vatskog junačtva, koje je našu domovinu Hrvatsku bilo uzdiglo do Krešimirove veličine i moći.

## ŽIVIO D.r ANTE DULIBIĆ! ŽIVILA HRVATSKA!

Izborni Odbor.

(sliedi) Belamarić L. Krste pok. Mate glavlar, Bogo Šime pristav, Aras Andrija, Berović Šime, Čatlak Šime Matin, Despot Mate, Despot Tonko, Jurković, P. Ante p. Nike, Mištura pl. Don Dinko župnik, Mikelić Josip, Mišura Blaž, Pendjar Niko p. Luke, Pendjar Špiro p. Ivana, Vlahović P. Ante učitelj, Vuksić Stipe, Vuksić Ante Ivin, Vuksić Niko p. Luke, Nanjara Joso p. Krste glavlar, Jurić Luka p. Nike pristav, Milutin Ante p. Vice obć. viećnik, Bačelić Tome p. Ante, Baraka Tome p. Nike, Curavić Šime p. Vice, Široc otac Ambroz župnik, Jurić Lovre p. Nike, Jaram Frano p. Tome, Suša Roko, Suša Šime p. Mate, Milutin Nikola p. Tome, Šumera Mate p. Lovre, Tudić Stipe Antin, Grgas Ivo p. Mate glavlar, Aleksa Ante p. Ante, Matura Mate p. Mate, Bačelić Frane p. Vice glavlar, Perani Mate p. Tome, Svirčić Tome p. Ivana pristav, Knežević Petar p. Martina glavlar, Burazer Grgo, Petković Mate glavlar, Vučević Jure p. Ante glavlar, Višnić Luka glavlar, Krnić Stipan, Krnić Mate, Lugović Bare, Mijaljević Niko Filipov, Mijaljević Filip, Petrović Jakov obć. prisjednik, Piližota Jure, Bukić Marko glavlar, Erceg Luka, Gulin Bare pristav, Gulin Mate, Kalauz Mate obć. viećnik, Krnić Ante, Stokić Pešo, Slavica Pave, Mrndje Niko p. Tome glavlar, Čvrlik Niko p. Stipana, Čogelja Marko p. Grgo, Krnić Tome p. Krste, Krnić Ante Tomin, Krnić Josu Tomin, Krnić Luka Šimin, Krnić Niko p. Krste, Krnić Josu p. Mate, Krnić Niko p. Bare, Krnić Šime p. Mate, Koštan Ivo p. Nikole, Koštan Ante p. Jakova, Koštan Barešp. Jakova, Koštan Luka p. Ivo, Pekas Krste p. Mate, Stošić otac Mate župnik, Šupe Mate p. Andrije, Vrtić Josu p. Paške, Mandić Marko glavlar, Djaković Ivo p. Mije, Djaković Stipe pk. Grgo, Djaković Ivo p. Mate, Gulin Tome p. Ante, Milovac Andre p. Todora, Milovac Jovo p. Gjure, Stipana, Ljubić Toma p. Šimuna pristav, Ljubić Nikola p. Ante, Ljubić Filip p. Mate, Ljubić Ante p. Grgo, Živković Ivo p. Mate, Gulin Tome p. Ante, Milovac Andre p. Todora, Milovac Jovo p. Gjure, Šupe Niko p. Jose, Vrljević Marko Mijin, Vrljević Mijo p. Gjure, Zlatan Gjurup. Tome, Lovrić Caparin Šimun glavlar, Graovac Andjeo obć. viećnik, Katalinić don Ivo nadpop i nadžupnik, Bogavčić Budisa Filip obrtnik, Goleš Ivan Sarin posjednik, Kristić Marko, Kristić Ivan obrtnik, Lušić Petar posjednik, Lovrić Ljubomir obrtnik, Županović Duje Livak, Županović Lovre Burkov, Županović Josip Lovrin.

(sliedi preko hiljadu podpisa)

## U oči izbora.

Još tri dana, pa eto izbora. Nama ne ostaje da još šta rečemo izbornicima. Priказali smo im ljude i odnose u podpunoj slici. Vodjeni najčistijim namjerama i jedinom mišlju, da i pri ovim izborima poradi moć pobjedu hrvatsva i poštenja mi smo zašli u borbu ne boječ se ni najmanje ikog protivnika. Zadjosmo u borbu, koju mi nismo izjavili, da bnamimo ne samo hrvatsvo i poštenje, već da i svim dopuštenim sredstvima stanemo na kraj onoj pakostnoj, još nevidjenoj vrsti agitacije, kojom su se protivnici ovog puta poslužili.

Mi smo radostni, što je naša iskrena rieč daleko i široko odjeknula i primila se narodne duše. Jest, narod je u svom najboljem i najjačem dielu sve razabrao i sve razumio, i on tu stoji pripravan i odlučan, da u utork izreče svoj nepozivni pravorek.

A taj pravorek može da bude samo jedan, narodni glas mora da bude silan kad odlučuje izmedj dobra i zla, izmedj poštenja i nepoštenja, izmedj otačbeništva i špekulanstva, izmedj radosničnosti i bezposličnja, izmedj iskrenosti i neiskrenosti onih, koji mu se prije tog pravoreka preporučuju.

Mi smo najnepobitnijim činjenicama, najporaznijim brojkama, dokazali što su ljudi, koji su izneli kandidaturu D.r Vice Ilijadice; dokazali smo, da su ti ljudi u svojoj svojoj prošlosti bili narodu na teret, da su u častima, na koje su se bili popeli, bili sasvim zanemarili rad za narodno dobro, predostavili svemu samo svoje vlastito dobro, svoj lični interes; dokazali smo, kako su oni ne samo nesposobni, da li u obće pogledljivi za rukovodjenje javnih posala i kako narod ne smije dopustiti, da se oni u te posle pačaju, ako misli sebi dobra; dokazali smo, da je ljudima koji rade za D.r Vicu Ilijadicu do hrvatsva isto toliko, koliko i do lanjskog sniega; dokazali smo, da su oni borbu kod ovih izbora zapodjeli i izazvali samo za to, jer je njima do občine, do občinskih stolica i da u to ime pače rade i varaju narod, bajajući mu, da će D.r Vice, netom bude zastupnik, srušiti redom sve občine, koje danas rade za čestitog D.r Dulibića; dokazali smo suviše, da ciela borba tih ljudi ide poglavito za tim, da bezposlici D.r Vici Ilijadici nadju barem jedno zanimanje, jer do dana današnjega nakon dugih dvanaest godina učenja taj čovjek nije još ni to postigao, da se kamo god namjesti i da štogod zasluž.

Sve te stvari danas narod već dobro i podpunno razumije. Kremenjački vodje naravski u svojoj agitaciji narodu ne spominju svega oga, oni se pred njim razmeću, da će narodu bit bolje, ako njih poslušaju, ali sve utaran. Narod ima već iskustvo od dugih trideset godina, i to gorko iskustvo najjače govori proti tim kremenjačkim vodjama, proti ljudima koji iznose D.r Vicu Ilijadicu. Narod je uvidio, da ni taj D.r Vice ne može bit ništa bolji od njih, kad je on tu u njihovu kolu i kad se oni zanj toliko zauzimaju.

Dá, narod je to sve uvidio, pa će za to i njegovo pravorek od dojdueć utorka zavoniti samog kao jaki glas osude za sve one ljude, koji su se pred ove izbore usudili doći pred narod da kandidiraju jednog D.r Vicu Ilijadicu, za sve one ljude, koji su se narodu zamjerili svojom prošlošću, svojim sebičnjaštvom, svojim zanemarivanjem naroda, svojim zloporabama, svojim omalovaživanjem, dapače svojim bataljenjem hrvatsva.

Što su se pak ti i takvi ljudi usudili na to nametanje, na tu drzovitost, krivnja je Marka Stojića pk. Ivana, koji je također najavio pred koji dan svoju kandidaturu. O tog kandidaturi, tobože pravaškoj, mi smo progovorili istinito, s dokazima; progovorili smo onako, kako nam je to naložila rodoljubna dužnost. Nismo mogli ni morali dopustiti, da se pod imenom i štitom pravaštva pojavi čovjek, koji pravaš nije, koji je svojim postupanjem i ponašanjem pokazao, da mu nije ni do pravaštva, ni do istine, ni do obraza, nego samo do prkosa i bezrazložne osvete.

Gdje se god radi o tom, da o nečemu ili nekome odlučiti *narodna volja*, stvar je tu uvijek sasvim *ozbiljna*. U tako ozbiljnoj stvari goniti prkose, tjerati osvete, tražiti da se budkakvoj bezposlici namakne položaj, mogu samo neozbiljna čeljad, čeljad koja ništa ne drže do te narodne volje. Takovu čeljad dakle ne može, ne smije ni narod ozbiljno uzeti, takovoj čeljadi treba da narod svečano odvrati glasom nepovjerenja i kudjenja.

Radi svih ovih jasnih razloga, radi svih ovih neoborivih činjenica narodu se je ovog puta najlakše odlučiti, najlakše mu je upoznati na kojoj je strani dobro, istina, pravda poštenje i hrvatsvo.

Kandidat D.r Ante Dulibić nalazi se upravo na toj strani dobra, istine, pravde poštenja

i hrvatsva; nalazi se tu i po ljudima, koji ga predlagaju i po samome sebi. To smo kroz sve ove dneve najjačim razlozima podkriepili, dokazali smo, da je kandidatura D.r Dulibića u svemu i po svemu ona jedina, kojoj narod mora da privoli, jer je u današnjim prilikama, — pored druge dvojice samozvanih kandidata Ilijadice i Stojića, — Dulibićovo ime ono jedino ime, koje u ovom celom izborništvu spašava narodnu čast i čisto hrvatsvo naroda.

Za nj, za D.r Dulibića glasovat će dakle svak kojemu je do narodne časti i do hrvatsva za nj će glasovati svaki svjestan Hrvat, svaki osvjeđeni pravaš, da sačuva neoskvrnjen hrvatski značaj ovog izborništva; svaki glas koji ne padne za D.r Dulibića, glas je proti hrvatsvu, proti časti imena narodnoga, glas je koji će uzradovati samo neprijatelje hrvatsva. Tko će dakle bit toliko slep, toliko osvetljiv, toliko izdajnik, da bi svojim glasom obradovati svoje narodne neprijatelje, one, koji su samo za robstvo i poniženje naroda?

Da tog zla dakle ne bude, da pobiedi dobro, istina, pravda, poštenje i hrvatsvo najdimo se, u utork svi složni u jednom imenu, u imenu dičnog D.r Ante Dulibića!

Svi za njega podajmo svoje glasove uz poklik: **Živila Hrvatska!**

## Kako se vara narod.

Nema izmišljotine, nema laži, nema kleve- te, kojima se ne služe **saveznici** Ilijadice-Stojić. Najkukavniji tvorovi, najbezdusniji varalice ne bi se služili lažima i klevetam kojima se oni služe samo da zavedu neuke i neupu- čene.

D.r A. Dulibić jedan od najvrjednijih, naj- radosnijih Hrvata u Dalmaciji danas je po njma najgori zločinac. Jest, Stojić, koji bi se imao **stiditi** pred poštenim svetom radi mno- gih svojih djela i nedjela, Stojić poznati kle- vetnik, sada širi napokon i bezobraznu laž u narod po selima, da je D.r Ante Dulibić pro- dacio Dalmaciju Magjarima, a da je on jedini koji bi ju još spasiti mogao.

U mjestima gdje Ilijadica nijednog prista- še ne ima, njegovi agitatori agitiraju za Stoji- ća sa gornjom podvalom proti Dulibiću. Kad već kojega izbornika uhvate u svoje mreže, na- ravno da se odmah vino nosi i pije dokle ne- dodju u stanje, u kojem onda kortiči izname glasovnice i na njima pišu Ilijadićino ime.

Izbornici! Čuvajte se bezdušnika, lažljiva- ca klevetnika!

Izbornici! Čuvajte se Marka Stojića **jedi- nog** magjarskog plaćenika u Šibeniku.

## Novi dug.

Novi dug od **pô milijuna** učinjen je, ka- ko klevetnici trube, pred15-20 dana.

Novi dug nije to **klevetnici**. Vi ste na- prtili, vi kremenjački vodje, narodu na ledja **vašim krivim namirama i međusobnim darivanjem** dug od **milijun i dvjestotine hilja- da kruna**.

To smo Vam računima i namirama doka- zali. **I morali ste šutiti jer ste krivi**.

Sada ste uprli sve sile, da bi opet došli na mjesta odakle ste upropašivali občinsko do- bro. Ali tko će Vas na ta mjesta posaditi? Zar mislite da je dosta dan prije izbora **klevetati**?

Dakle znajte, izjelice, da današnja uprava nije učinila **nikakav novi dug**. Današnja uprava je uredila **Vaše** dugove tako liepo i za narod koristno da je **pristedi- la** sa samim tim uredjenjem oko **sedamsto- hiljada kruna**.

Onaj **Vaš** dug naime za koji se imalo platiti **milijun i dvjestotine tisuće** kruna ob- čina je uredila tako, da će sa **samim** ka- matam od 4.8% dakle **su manje od 5%** iz- platiti kroz 50 godina sve **vaše** dugove. A to hoće reći, **da će Obćina plaćati manje ka- mata na godinu nego do sada i da će o- stati bez duga**.

Hoće reći da će Obćina moći ulagati vi- še u radnje i manje plaćati za ono što ste vi **krivim namirama i međusobnim darivanjem** na ledja joj naprtili.

Ovakvo stoji stvari, klevetnici, a samo iz- gubljene duše mogu današnju upravu napadati radi stvari **koju je svak pohvalio**, radi stvari radi koje se može reći da je **najuzornija i najzauzetnija** občinska Uprava u celoj Dal- maciji.

Nego, klevetnici, Vas boli, Vas peče da su se **Vaši** dugovi uredili, jer će svit uviditi kroz kratko vrijeme **razliku** izmedju Vas i da- našnje Uprave. A tada Vam je za uvijek odzvoni- lo. Eto, za to Vas boli: **Boli vas svaki na- predak i svako dobro djelo osobito ako je novčano i na korist obcu**.

## Izbornicima!

Našim pristašam preporučamo mir i ljubav.

Naša stranka je stranka bratstva, na- predka i pučkih prava, pa ne trpi samo- sinlike, samoživce, ali ljubi sve težake, sve radnike, sve one koji se hrane od svojih truda.

Ljubite dakle, braćo, i one koji su za- vedeni, jer će i oni doći na pravi put. Na- stojte liepim načinom da ih obratite i od- vratite od zla i od zlih ljudi.

U to ime: **Bog i Hrvati!**

## Skrajno licumjerstvo.

Kleветnici pišu, da D.r Dulibić *liže* *pete* bečkoj vladi, o kojoj kao plaćeni činovnik o- visi i ovisan mora biti.

Kleветnička strast toliko ih je zaosjenila, da oni već i ne vide ništa nit se iteđa sjećaju.

Tko je proti **carskom namjestniku Han- delu** u Beču pred očima vlade od svih zastup- nika najjače ustao na obranu narodnog po- štenja?

Tko je u svakoj prigodi, a najskoli u sa- boru za Šibenik iznio proti vladi *sve tužbe* na zapuštenost ovog grada i njegove okolice?

Tko je pozvao više puta Vladu da daje Šibeniku i selima ono što ih ide: *srednju školu, obalu, puteve, americkansku lozu, pa- robrodarske sveze* itd.?

Tko se najviše zauzimao za podignuće po- ljodjelstva u ovoj Obćini? Komu se naš seljak najviše obraća u svakoj potrebi, kod koga on nalazi svog najboljeg prijatelja?

Recite, klevetnici, da nije to D.r Dulibić? Recite, ako imate još i **prst obraza**?

Pogledajte radje na *vaš kukavičluk*, po- gledajte radje na sve ono, što ste pisali u vašem vanrednom broju „Kremenjaka“ pa ka- žite nije li ono skrajno ulaganje, nije li ono skrajno lizanje vladinih skutu?

Vi ste lizavci, vi ste mekušci, vi ste **spremi na svako djelo, na svaku službu, na svako poniženje, samo da dodjete do svojih nečistih ciljeva**.

Sramite se, licumjerci!

## Obćina! Obćina!

Pusto li leži na srcu *sada* ta blažena Ob- čina samoživcima i klevetnicima. *Sada* se oni brinu za nju, *sada* ih skrb izpunja radi obćin- ske imovine, a kad su oni za *punih trideset godina* bili na njoj neograničeni gospodari i paše, kad su na obćini učinili sve ono, što su učinili i što smo mi brojkama i dokazima izneli svakome na znanje, gdje je onda bila njihova briga, njihova skrb za obćinu, za obćinsku imovinu?

*Sada, kad vide da su od naroda osu- djeni, izbačeni*, sada kad vide, da više ni var- kama, ni lažima, ni silom nemogu se dočepati opet obćine, sada se obraćaju *na visoku vladu*, sad joj poručuju neka slobodno razpusti obćinu i nek postavi na nju *poštenog ko- mesara!*

Zar ne da su to *pravi vitezi pravi kre- menjaci!*

Kiseljo je!

## Ime Dr. Dulibića.

Postaje za klevetnike i samoživce svaki dan to strašnije. Što se god više približuju izbori, oni se tog imena sve to više boje, oni drhcu pred tim imenom, pa ne znajuć kako da pre- kriju taj svoj strah. Ne znajuć što drugo da čine, oni se na to ime obraćaju, uprav kao biesni, oni ga obasiplju gnjusnim cviećem iz njihova tora, oni proti tome imenu viču, dreću se kao uplašena djeca pred gorostasom. Vide jadni i nevoljni, da im to ime pred očma raste i raste do *ogromne veličine*, da se oko tog imena sabiru i jate glasovi naroda *na stotin, na hiljade* pa ih zahvaća vrto- glavica; pa ih hvata bjesnilo i oni bi, da mogu, to ime htjeti iztrgauti iz duše naroda. Ali uta- man. Ime D.r Dulibića sraslo se je čvrsto srccem naroda, u srcu naroda ime je njegovo uhatilo dug i snažan korjen, i nije ga moguće odatle više izcupati.

Narod će imenu D.r Dulibića u utork izkazati sve svoje štovanje, svu svoju ljubav, a klevetnici i samoživci imat će ono, što su za- služili. *Vječna im pamjat!*

## PORUKA.

Pozivali smo evo nepre- stano kremenjačke vodje da dodju pregledati račune na obćini i da se krivca preda državnom odvjetniku.

*Kremenjački vodje na našu poruku su mučali kao grob, ni- su došli, niti su se usudili, što reći na sve one zločine počinj- ne pučkim novcem. Šutili su jer su krivi.*

Sada, dan dva pred izbore odporučuju lažuć, klevećuć, izmišljajuć.

*Nego zaludu im sve: Iz škipca im više nije moguće. Treba za zlodjela odgovarati. Po- zivamo državno odvjetništvo, da ono postupa proti onima koji su činili krive namire i koristili se obćinskim nov- cem. Zahtjevamo da krivci budu predani sudu.*

## Izbornici!

Udruženi prijatelji Stojić-Ilijadica šire svakovrstne laži i klevete, šire i svako- vrstne glasine glede SKRADINA, PRIMO- ŠTENA, Vodica, Tiesnoga itd.

Mi Vas možemo UVJERITI da su sve te glasine, koje oni šire neistinite i da naša stvar, stvar hrvatsva i poštenja stoji svukud veoma dobro.

ŠTOGOD UDRUŽENI ORTACI ŠIRE SVE JE NEISTINA, samo da Vas zavedu, samo da ometu naše složne ređove.

U OVOM ZADNJEJEM ČASU ONI će ši- riti svakovrstne glasine, ali Vi izbornici ne puštajte se smesti, nego svi složno i kao jedan pristupite na izbore.

## Izbornici!

Budite uvjereni da je pobjeda pučke stvari osigurana.

Budite uvjereni da će udruženi ortaci proti napredku **biti pobjedjeni ogromnom većinom glasova**.

Izbornici! Svi kao jedan na izbore: **za pučka prava, za Hrvatsku, za bolju budu- čnost**.

**ŽIVIO D.r ANTE DULIBIĆ!**  
**ŽIVILA HRVATSKA I NJEZINA PRAVA!**

**Iz Vodica:** U prošli četvrtak na Spasov- dan ili ti Križe sажam u Vodicama. Akoprem krmeljavci znali, da u Vodican nije im mjesta za izbornu agitaciju, pokušali sreću. Taj dan krenulo nekoliko njih, a pridružili im se Stoji- čević iz Prvic-Šepurine. Oni u Vodice, a Vodice obtočene kô pimo ruho nevjestice sa progla- sима za D.r Antu Dulibića, To krmeljavce ubilo u pojam; inšepjrali se kô mravi na glavini, pa ne znali kud glavom. Podvite repine glavinjali bogoviti dan kroz varoš. Nitko se na njih i neosvrće. U sunca zalaz imali krenuti na po- vrtak. I tek tad pri ukrcavanju u parobrod, krmeljavci tobož ojunali se pa pokušali me- dju se osloviti svog liepog Vicu Ilijadicu. Ali nahrupi više stolina seljana, pa krmeljavci od- mah jezik za perdu. Pokliču „Živio D.r Dulibić!“ razilježivali se kô valovi uzburkanog mora. Jednom na parobrodu, a ovaj krenuo, tad se krmeljavci oso- kolili i stali vodičanima odmjerati od i izpod laktâ oponašajuć svog meštra Vicu Ilijadicu. A neki Krste Grubišić prozvani *Aba* usudio se zaviknuti: „vanka furešiti!“ pa ga preko stolina djece — sve jedno drugom do uha — zao- kupilo, te mu vikom bodu jezik, oči; hoće da iz kože skoči, tresе glavom, mumiља, ruče. I *Aba* kô poliven ode, a za njim djeca udrla u rugalicu:

Oj medjede, ludi pobro, astu ti miru tudje dobro, ako ti se više ne će bit ovako hude sreće!

# IZBORNICI!

Dur Vice Iljadica

rečeni Pendul

## BEZPOSLICA

Je i ništa nikad nije učinio za narod. Za njega rade u Šibeniku oni koji su činili **KRIVE NAMIRE**

i koji su na narod, na občinu naprtili dug od preko milijun dviesto tisuća

kruna, a sebe su **OBOGATILI**

Za njega radi

**MATAS** u Skradinu,

koji mora doći radi upravljanja obćinskim novcem pod optužbu državnog

odvjetnika

## IZBORNICI!

Ovim pozivamo C. K. Državno odvjetništvo da postupa proti svim onima

koji su činili krive namire onima, koji su se nedopušteno bogatili obćinskim

novcem.

# **IZBORNICI!**

**MARKO STOJIĆ**  
nije pravaš; razsipao je ob-  
ćinski novac.

Za njega radi  
**MILOŠ MRŠA**  
koji je lani gazio nogam našu svetinju  
našu trobojnicu.

Za njega radi  
**LUKA MIŠURAC ORTAK**  
osudjenog učitelja u poslu  
šepurinske blagajne.

Za njega radi i razsiplje novac

**POLDO ČAČE**

stvorenje zaduženo do grla.

Izbornici! Stojić je u **SPORAZUMU** sa **Iljadicom**  
i njegovom družbom.